

# ZEISS Digital Lenses: высокие технологии ухода за зрением.

**Цифровые устройства – смартфоны, планшеты, и так далее – играют значительную роль в современном мире. Однако за все те удобства, которые они приносят в нашу жизнь, зачастую приходится расплачиваться нашим глазам.**

Мир, окружающий нас, стремительно меняется. Оглянувшись лет на 15-20 назад, мы не увидим многого из того, что сейчас является неотъемлемой частью нашей жизни. Первый мобильный телефон был выпущен в 1992 году. Был он довольно громоздкий и весил, ни много ни мало, около полутора килограмм. Первый смартфон, маленький и легкий, современного типа, стал доступен пользователям в 2007 году. Сейчас абсолютное большинство из нас не представляют себя без цифровых устройств: мобильных телефонов, смартфонов, систем GPS, планшетов. Почти у каждого из нас одновременно в пользовании есть несколько цифровых устройств, и все они востребованы практически ежедневно. Недавно в программе «Что? Где? Когда?» прозвучал интересный вопрос, касающийся причины, по которой покупатели гипермаркетов стали гораздо меньше покупать мелких товаров в прикассовой зоне. Оказалось, что если раньше, ожидая возможности расплатиться за покупку, человеку не оставалось ничего другого, как обращать внимание на стойки с этими товарами, то сейчас покупатели, как правило, полностью поглощены своими мобильными цифровыми устройствами. По данным статистики в 2013 году количество подключенных мобильных устройств превысило число людей, населяющих нашу планету!

Примечательно, что из года в год продолжительность нашего ежедневного «общения» с цифровыми устройствами только увеличивается. Так в 2010 году в среднем мы тратили 3 часа 14 минут в день, в 2011 году – 3 часа 50 минут, в 2012 году – 4 часа 31 минуту, а в 2013 году уже 5 часов 09 минут! Наши дети полностью перенимают наши привычки, и установлено, что чем моложе пользователь цифрового устройства, тем больше времени он ежедневно его использует.

Изначально наши глаза были предназначены для работы на дальних расстояниях. От остроты зрения вдаль зависел успех на охоте, в защите от нападения животных и врагов, то есть буквально выживаемость рода. В результате технического прогресса за очень непродолжительный, относительно времени существования цивилизации, период мы полностью перестроили стереотип зрительного поведения и сосредоточились на работе вблизи. Это привело к стремительному росту числа близоруких людей, а также раннему наступлению

«возрастной дальнозоркости». Когда мы смотрим на мониторы цифровых устройств, мы вынуждены читать мелкие шрифты и поглощать большой объем информации. Наши глаза постоянно меняют фокусировку с дальних дистанций на ближние и наоборот. При использовании цифровых устройств частота переключений взора в диапазоне «даль – близь» возрастает многократно. С увеличением возраста и появлением дискомфорта вблизи, это приводит к затуманиванию зрения, усталости и сухости глаз. Кроме того, такие нагрузки провоцируют головные боли и напряжение мышц шеи, что проявляется в болевых ощущениях в области шейного отдела позвоночника.



Решение этой проблемы предлагает компания Carl Zeiss, представляющая пользователям очковых линз в России линзы ZEISS Digital. Эти линзы как для тех, кто ранее постоянно носил очки, так и для тех, кто только начинает пользоваться очками. Они действуют как «линзы от усталости», предоставляя небольшую плюсовую добавку в нижней зоне очков, предназначенной для зрения вблизи. Эта добавка осуществляется с плавным переходом от диоптрии вдаль, без видимой границы раздела. Такие очки внешне ничем не отличаются от обычных. Обратитесь в оптику за линзами ZEISS Digital, и специалисты определят необходимую именно Вам добавку для близи, которая поможет Вам снять проявления усталости. Специалисты проверят Ваше зрение, помогут подобрать Вам подходящую оправу, снимут все необходимые параметры и



**Вам необходимы линзы ZEISS Digital, если:**

- Ваш возраст 30 лет и старше;
- Вы любитель видеоигр;
- Вы активный пользователь мобильных телефонов, смартфонов, систем GPS, планшетов;
- Вы постоянно носите очки, и в них у Вас устают глаза;
- Вы испытываете дискомфорт вблизи, головные боли или боли в шее.

сделают заказ линз. Линзы ZEISS Digital помогут сохранить работоспособность в течение всего дня. Для людей в возрасте старше 40 лет ношение очков с этими линзами обеспечит в последующем легкий переход к прогрессивным линзам Zeiss. Линзы будут изготовлены по Вашему индивидуальному заказу в городе Аален (Германия), и вскоре Вы будете наслаждаться новым качеством зрения от Zeiss.



We make it visible.